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Prof. Josip Kožuh — 80 letnik
Mladeniško čil, veder in zdrav je

obhajal gimnazijski profesor v p. g.
Josip Kožuh v Celju v četrtek 22.
t m. svojo osemdesetletnico.

Jubilant, se je rodil 22. marca 1854.
v Dvoru pri Polhovem gradcu. Gim-
nazijo je obiskoval v Trstu, kjer je
maturiral 1. 1878. Nato je odšel na
Dunaj, kjer je od 1. 1878. do 1880. štu-
diral na filozofski fakulteti, potem pa
je nadaljeval študije do 1. 1882. na
graški univerzi, kjer je bil usposob-
ljen za zgodovino in zemljepis s slo-
venskim učnim jezikom. Od 6. no-
vembra 1882. do 30. septembra 1883.
je služboval kot suplent na ženskem
llčiteljišču v Gorici, od 1. oktobra
1883. do 31. avgusta 1886. na viSji
gimnaziji v Gorici. Dne 31. avgusta
1886. je bil imenovan za provizorič-
nega glavnega učitelja na učiteljišču
v Kopru in 1. 1893. za pravega glav-
nega učitelja na tern zavodu. Od leta
1886. do 1889. je bil Clan izpitne ko-
misije za osnovne in meščanske sole
s slovenskim, hrvatskim in italijan-
skim učnim jezikom, od 1. 1888. do
1891. je sodeloval pri učnem načrtu
za primorske osnovne sole, od 1. ja-
nuarja 1892. do 20. oktobra 1897. pa
je bil okrajni šolski nadzornik v ko-
prskem okraju za slovenske, srbohr-
vatske in italijanske osnovne sole.
Kot suplent na goriški gimnaziji ;je
postal soustanovitelj Dijaške kuhinje
v Gorici ter je bil od 1. 1884. do 1886.
njen blagajnik in reditelj, od 1.. 1896.
do 1899. pa je bil blagajnik Posojil-
nice v Kopru. *- Nfc - •'•

Z odlokom z dne 3. julija 1899. jo
bil dodeljen samostojnim nemško-
slovenskim girnnazijskim razredom
v Celju. Zanimivo je, da ga avstrij-
ska upi'ava kot izvrstnega šolnika in
zavednega narodnjaka ni hotela de-
finitivno imenovati. L. 1922. je sto-
pil v pokoj. V vseh štiridesetih letih
svojega službovanja ni nikoli imel
izrednega dopusta.

Narodno, kulturuo in vzgojno de-
lo, ki ga je opravljal na Goriškem in
v Istri, je prof. Kožuh nadaljeval z
vso vnemo takoj po prihodu v Celje.
Dijakom jo bil izvrsten, izred.no blag,
ljubezniv in očetovsko dober učitelj
ter je ostal vsem bivšim uCencem v

najlepšem spominu. Mnogo let je bil
odbornik Citalnice in predsednik
Glasbene Matice v Celju. Od 1. 1900.
do 1924. je bil član načelstva Posojil-
nice v Celju. Še scdaj z veseljem so-
deluje v odboru Podpornega društva
za revne učence na drž. realni gim-
naziji v Celju. Mnogo let že opravlja
funkcijo revizorja Zvezne tiskarne v
Celju in je tudi predsednik Dijaške-
ga doma v Celju.

Z izredno ljubeznijo in vnemo pa
se je posvetil Dijaški kuhinji v Ce-
lju. Njen odbornik je postal 1. 1902.,
njen predsednik pa je že od 1. 1906.
Nešteto je bivših dijakov, ki jim je
Dijaška kuhinja pod vodstvom prof.
Kožuha očuvala zdravje ter omogo-
čila študij in s tern tudi ustvaritev
eksistence. Vsi ti se šo danes z ve-
liko bvaležnostjo sponiinjajo svojega
dobrotnika prof. Kožulia. Po upoko-
jitvi se je popolnoma posvetil Dijaš-
ki kuhinji in bil pred dvema letoma
izvoljen za njenega eastnega pred-
sednika. Vsak dan ga vidimo v ku-
hinji sredi dijakov, za katere skrbi
kakoi* oče in ki ga tudi ljubijo in
spoštujejo kakor lastnega očeta.

Profesor Kožuh pa se je udcjstvo-
va! tudi kot avtor znanstvenih del.
Lota 1907. je izdal v Celju 136 strani
obsegajočo in z 52 slikami okrašeno
»Navodilo h kartografičnim osno-
vam.« V izvestjih samostojnih nem-
ško-slovenskih gimnazijskih razre-
dov v Celju so izšle v letih 1907.,
1908., 1910., 1911., 1912. in 1913. na-
slednje njegove razprave: »Podoba,
velikost in razdelitev naše zemlje«
(14 strani), »Gas in njegova določi-
tev« (22 strani), »LetoŠtetje« (12 stra-
ni), »Krščansko štetje po praznikih«
(15 strani) in »Solnčnc ure« (14 stra-
ni).

Nj. Vel. kralj jo odlikoval g. prof.
Kožuha 1. 1931. v znak priznanja nje-
govih zaslug na vzgojnem, narodnem
in kulturnem področju z redom sv.
Save IV. stopnjo.

Celjska, giinnazija in Dijaška ku-
hinja sta priredili v četrtek 22. t. m.
g. prof. Kožuhu ob njegovi 80-letnici
lepo presenečenje in zelo prisrčno
počastitev.

Ob 12.15 se je zbral v zbornici ves
profesorski zbor. Gosp. direktor Fr.
Mravljak je iskreno čestital slavljen-
cu v imenu profesorskega zbora in
zavoda ter tudi v svojem imenu.

Spominjal se je slavljenčevega dol-
goletnega del a na samostojnih nem-
ško-slovenskih gimnazijskih razredih
v Celju in omenil krivičnost avstrij-
skega režima, ki prof. Kožuha kot
odličnega šolnika in zavednega na-
rodnjaka ni maral definitivno nasta-
viti. Omenil je tudi njegovo izvenšol-
sko delo, zlasti izredno uspešno udej-
stvovanje v Dijaški kuhinji. Usoda
eeljske gimnazije je tesno združena
s prof. Kožuhom in DijaŠko kuhinjo,
ki omogoča študij tretjini revnih di-
jakov. Profesor Kožuh je postavil Di-
jaško kuhinjo na tako trden temelj,
da je njen obstoj v bodočnosti docela
zagotovljen.

Direktor Mravljak je nato prečital
naslednjo čestitko, ki jo je poslal
prosvetni oddelek banske uprave
prof. Kožuhu: »K osemdesetletnici
Vain pošilja prosvetni oddelek kr.
banske uprave svoje čestitke kot vz-
gojitelju, ki je dolgo vrsto let sejal
zdrava semena v srca mladine in vz-
gajal nov rod, ves prežet ljubezni do
domovine, kot dobj'otniku, ki je s
svojim dobrim srcem pomagal rev-
nim in potrebnim, kot možu, ki ruu
je delo potreba in uteha in ki še zdaj
ob večeru življenja ne mara brezde-
lja in počitka.«

Profesorski zbor je prisrčno česti-
tal slavljencu, ki se je toplo zahvalil
in poudaril» da je vedno storil le
i;vojo dolžnost, da mu je bila mladi-
p.a vedno pri srcu in da se pretežna
večina bivših dijakov s hvaležnostjo
spominja dobrot, ki so jih bili deleŽ-
ni v Dijaški kuhinji.

Nato se je zbral odbor Dijaške ku-
hinje v okraSeni obednici mod revni-
mi dijaki. Osmošolec šentjurc je v
kratkem nagovoru omenil slavljenče-
ve zasluge na vzgojnein in kulturnem
področju, zlasti pa njegovo neumor-
no delo za revno dijaštvo, ter mu je I
v imenu vseh bivših in sedanjili di-
jakov čestital k 80-letuici, nakar mu
je dijakinja izročila šopek.

Prof. Kožuh se je ginjen zahvalil
za cestitke in je v svoji skromnosti
izjavil, da zanj ni večjega zadoščenja,
kakor to, da so bivši učenci hvalež-

Opat Matija Vodušek
in njegova „muca"

(Dalje.)
Povedali smo že, da je imel Tonček

skrb za klet in vino. Včasi pa je ho-
tela nujna potreba, da je moral Ton-
ček tudi pri kuhinjskem opravilu
priskočiti na pomoč. S kuhinjo pa ni
imel TonCek nič kaj rad opravka,
ker je imel v tern pogledu že bridko
izkušnjo za scboj.

Nekoč je TonCok nosil juho iz ku-
hinje v opatovo obednico. Na stop-
nicah ga je doletela nesre&a. Zvrnil
je juho po tleh in skleda se mu je
razbila. Kaj sedaj?! — Ker ni imel
juhe, je šel lepo v kuhinjo po gove-
dino in jo je serviral opatu.

»Kakšna nova navada pa je to?
Kaj bomo z govedino začeli?« se je
začudil opat in naročil, naj pride ku-
harica k njemu.

Ko pride kuharica, jo vpraša opat,
je-li pozabila na juho, ali kaj? Ona
pa je pojasnila, da so »gospod« Ton-
Cek zvrnili juho in da vse leži na
stopnicah: juha in — razbita skleda.

»Ti, Tonček, boš pa klican »na be-
sedo«!« poreče opat. »Zakaj nisi ta-
koj povedal, kaj se je zgodilo, da ne
bi bilo treba zvati kuharice iz ku-
hinje!«

Tonček je bil v resnici klican »na
besedo«, v srcu pa je za vedno skle-

nil, da se bo ogibal kuhinje, kolikor
bo lo mogoCe.

* *
Toneek je imel to lepo navaclo, da

je takoj ubogal na vsak migljaj, če
se mu je kaj zapovedalo. Nekega dne
je prcjel od opata naročilo, naj gre
povabit na večerjo nekega profesor-
,|a, dobrega opatovega prjatelja. Ton-
ček je šel, a drugam, ne pa k profc-
horju, ker se z njim ni nič kaj dobro
razumel. Pri večerji je Tonček rekel
opatu, da je profesor že drugam po-
vabljen.

»Boš pa ti, Toneek z nienoj večer-
jal; Jožek bo pa stregol!« je odločii
O])Ut.

Opat in Tonček lepo večerjata, a
ložek jima streže. Kar naenkrat po-
ti'ka nekdo na vrata in — vstopi pro-
fesor. Bil je j)]-av tisti profesor, ki ga
Tonček ni bil povabil.

»Jožek, zdaj pa ti sedi tukajlo, kjer
je dozdaj sedel TonČek, a Toneek bo
za kazen stregel nocoj!« se je glasila
zapoved opatova.

* *
Ko jo bil Toneek žo v sedmom, a

Jožek v petem gimnazijskem razre-
du, je jeseni napravil opat kratek
izlet v svoj vinograd na bližnji Mi-
klavški hrib. Po odpočitku in okrep-
čilu v vinogradu se odpravijo vsi
trije proti domu. Pa zagleda opat v
svojem vinogradu lepo in debelo bu-
čo ter naroči Tončku, naj jo vzdigne

in\ neše v mesto, ker je močnejši od
Jožka. TonCek uboga, a kaj bodo mi-
slili ljudje v mestu, ko ga bodo sre-
Cavali z veliko bučo v naročju! Ker
je bila buča težka tudi za Tončka in
ker ni mogel spraviti v sklad svoje
sedme latinske sole s tako debelo
bučo, ga je bilo sram, ko se je v du-
hu videl, kako bo nosil to veliko bu-
co čez savinjski most in po ulicah
celjskega mesta. Toda Tonček si je
znal pomagati. — Ko so šli po gozd-
ni samoti v Častitljivi razdalji, je
bila pot močno nagnjena navzdol. Ne-
nadoma se TonCek spotakne, buča se
zakotali rnimo opata po bregu navz-
dol in se ob nekem drevesu v dolini
razleti . . ,

Opat pogloda navzgor, a Tonöek
leži na trebuhu in stoče, kakor bi se
mu bila primerila Bog ve kakšria ne-
sreča. »Zdaj pa le vstani, ti Toneek,
in pojdi!« reče opat in gre dalje.

Jožek, Tončkov spremljevalec, se
Tončku na. tihem sineji in mu meži-
ka, ueš: dobro si napravil, ter steče
naprej. Tonöek gre žaloston za nji-
ma in premišlja, kaj bo zopet sedaj.

Šele na savinjskem mostu postoji
opat in poCaka, da ju doide Tonček.
Ko opat zapazi, da Tonßek res žalu-
je za bučo, se zasmeje, rekoč: »Ha,
ha! NIC se ne boj, Tončok! Nisi se ne
boj, ne prides »na besedo« zavoljo to
buče, ampak ctHigiC pazi bolje na
noge, da se ti ne zapletejo med kore- j

n^^EM

Ali ste že kdaj pomislili,
koliko ur svojega življenja
se more» gospodinja ubijati
s pranjem perila? Kako silno
težavno je bilo to delo, ko
je iTioraia gospodinja perilo
&e mencati in otepati!

Dandanašnji ni več treba,
da bi se s pranjem pe.-ila
trafiie moči in čas, zakdj
dandanes imamo Radion.
Schichtov Radion prihrani
gospodinji delo.

TakoBahkojezdojto:
A) zvečer se perilo namoa,
B) drugo jutro se Schichtcv

Radion v mrzli vodi raz-
topi, v raztopini pa se
potem kuha perilo vsaj
15 minut,

C) nato se perilo izpere
najpoprej v topli, potem
v mrzli vodi, dokler ni
voda čista . . . in perilo
je opranol

Brez mencanja, brez ote-
panja prizanesljivo in hitro
kakor sneg belo perilo s
S c h i c h t o v i m R o d i o n o m .

Ne muči se!
'"o&ßSfU* SČHIGHTOV

nine!« in tako je bila neprijetna za-
deva zavoljo buče ugodno rešena.

* * (Dalje priti.)
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ni za dobrote, ki scf jih prejeli v Dijaš-
ki kuhinji, ki skrbi za revne učence
in za domovino, ter želi, da bi po-
stali vsi dijaki koristni člani ČloveŠ-
ke družbe. Izrazil je željo, da bi so
vsi dijaki pozneje spominjali revnih
dijakov, kakor se sedanjih dijakov
radi spominjajo mnogi bivši celjski
študenti.

Podpredsednik Dijaške kuhinje g.
dr. Juro Hrašovec je v lepem govoru
omenil, s kako veliko ljubeznijo je
prof. Kožuli v svoji mladosti izvrševal
svoj poklic v tužni Istri, se boril za
pravice našega naroda, branil učen-
ce slovenske in srbohrvatske krvi ter
vzgajal značajne narodne može. Ko
je prišel pred 35 leti v Celje, je delo-
val tu v istem smislu. Vsem učencem
je ostal v najlepšem spominu. Ko je

stopil v pokoj, ni pozabil mladine,
marveč se je z vso ljubeznijo oprijel
dela v Dijaški kuhinji, kjer skrbi ka-

' kor oče za mladino, brez katere ne
more biti. Njegovo zadoščenje je, da
je lajšal bedo naši mladini. V srcih
mladine si je postavil spomenik, ki je
trajnejši od kamna in brona. Želel
mu je, da bi mu teklo še mnogo let v
sreči in zadovoljstvu.

Prof. Kožuh se je v solzah zahvalil
in izjavil, da je bilo vse, kar je storil,
njegova sveta dolžnost. Navzoči so
nato iskreno čestitali jubilantu.

Čestitkam se iz vsega srca pridru-
žujemo tudi mi z željo, da bi usoda
naklonila g. prof. Kožuhu še mnogo
sreče in zadovoljstva tja do skrajnih
mej človeškega življenja!

DOMACE VESTI
d Sijajna zmaga JNS pri ponovnih

občinskih volitvah v Motniku in
Cerkvenjaku. Ker je upravno sodišCc
v Celju razveljavilo občinske volitve
v Motniku v kamniškem srezu in
Cerkvenjaku pri Mariboru, so se vi-
sile v ten dveh občinah v nedeljo 18.
t. m. ponovne volitve, ki so prinesle
Jugoslovenski nacionalni stranki še
mnogo večjo zrnago nego lani 15.
oktobra. V Motniku je v nedeljo gla-
sovalo za listo JNS z nosilcem Kar-
lom Novakom 235 (15. oktobra 115),
za nasprotno listo pa samo 27 volil-
cev, v Cerkvenjaku pa je dobila Zi-
mičeva nacionalna lista v nedeljo
313 (15. oktobra 233), nasprotna lista j
pa samo 76 (15. oktobra 153) glasov.
Nacionalnim volilcem v Motniku in
Cerkvenjaku iskreno čestitamo k si-
jajni zmagi!

d Senat je pričel v sredo 21. t. in.
obravnavati državni proračun za leto
1934/35. Po ekspozeju finančnega mi-
nistra dr. Djordjoviča je govoril pred-
sednik vlade g. Uzunovič o dovršitvl
samouprave, obsodil punktacije in
deklaracije ter podčrtal pravo poj-
movanje jugoslovenstva, ki preveva i
naš narod. Nato. se je pričela na&elna
debata o proračunu, ki v Cetrtck še
ni bila zaključena.

d Uredba o komasaciji občin uve-
ljavljena. »Službene Novine« so 20.
t. m. objavile uredbo notranjega mi-
nistra o izpremembah in dopolnitvah
uredbe o komasaciji občin v dravski'
banovini z dne 8. septembra 1933. in
obenem o določitvi sedežev novo for-
miranih občin. Uredba je s to objavo
stopila v veljavo.

d Obsodba morilcev Mirka Neu-
dorferja. Državno sodišče za zašČito
države v Beogradu je v sredo 21.
t. m. opoldne izreklo razsodbo zaradi
zločina iz čl. 1. in 2. zakona o zaščiti
javne varnosti in zaradi soudeležbe
pri umoru pokojnega bivšega mini-
stra Mirka Neudorferja. Obsojeni so:
Franjo Z r i n j s k i na smrtno kazen
in na trajno izgubo častnih pravic,
Stevo P i z e t a na smrtno kazen in
na trajno izgubo častnih pravic. To-
mo K e r m e m n a d o s m r t n o
t e m n i c o in na trajno izgubo čast-
nih pravic. Mi jo K e 1 e m e n na leto
dni strogega zapora in dve leti izgu-
be častnih pravic. Marko K r o b o t
na 5 mesecev strogega zapora in na
dve leti izgube Castnih pravic. Smrt-
na kazen se izvrši z obešenjem. Pre-
iskovalni zapor se obtožencem vštc-
je v prostostno kazen. Oproščena sta
Josip Petkovič in Mijo Brodar.

d Starešinsko društvo »Triglava«
v Mariboru bo imelo redni občni zbor
v nedeljo 25. t. m. ob pol 10. dopoldne
v lovski sobi hotela »Orel« v Mari- j
born, o čemer obvešča vse svoje gg.
starešine s pozivom, da se tega obč-
nega zbora zaradi važnosti dnevnega
reda zanesljivo udeležijo. — Odbor.

d Gospodinja in njen hišni škrat.
Dandanes ne prihajajo več vile —
vodni in gozdni duhovi naših pred-
nikov — k ljudem, da bi jim kakšno

D U M P I N G
moderna, trpežna, čisto volnena tkanina
za damske obleke v 25 barvah, meter po
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zagodle ali pa poiuoč prinesle! Dan-
daues gospodinje tudi nimajo več
takšnega strahu pred veliko žehto —
priden in zanesljiv hišni škrat jim
prihrani težavno delo z mencačein in
krtačo v čebru. Ta hišni škrat pere
čisto sain, Schichtov Radion se mu
pravi — in on poskrbi tudi, da po-
stane perilo samo od sebe zopet belo
kakor sneg — kakor novo. Vsaka go-
spodinja, ki ima Radion v pralnem
kotlu, je rešena hude nadloge.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 24. marca: Mirno, milo vre-
me z izpremenljivo, ponekod močno
oblačnostjo.

Celje in okolica
c O nemškem narodnem socializ-

mn in njegovem pomenu za Evropo
bo prcdaval v ponedeljek 26. t. m. ob
20. na Ljudskem vseučilišču v Celju
glavni urednik »Večernika« g. Radi-
voj Rehar iz Maribora. Opozarjamo
cenj. občinstvo na to aktualno pre-
davanje, s katerini bo Ljudsko vse-
učilišče zaključilo svoja letošnja pre-
davanja.

c Mladinska predstava v Narod-
nem domu. Sokolsko društvo Štore-
Teharje gostuje v soboto 24. t. m. ob
15.30 s svojim mladinskim odroin v
Celju in uprizori v veliki dvorani Na-
rodnega doma Golievo pravljico v
štirih dejanjih »Jurček«. Vse uloge
igrajo sami otroci od 4—10 let. Kakor
smo poročali v zadnji številki, so
imeli mladi igralci z uprizoritvijo
»Jurčka« na Teharju in v Storah iz-
redno velik uspeh. Igro je naštudi-
rala učiteljica na Teharju ga. Anica
Kodelova. Prosimo upraviteljstva
celjskih šol, da pripeljejo čim več
mladine k tej predstavi, ki bo nudi-
la mnogo smeha in veselja. Pa tudi
starše in ostalo občinstvo opozarja-
mo na to svojevrstno gledališko
predstavo. V soboto ob 15.30 vse v
Narodni dom, kar ljubi našo mladi-
no. Blagajna se odpre ob 14.30. Uči-
teljstvo, starsi, mladina — napolnite
dvorano do zadnjega kotičkal

c Sadjarsko predavanje priredi po-
družnica Sadjarskega in vrtnarskega
društva v Celju na cvetno nedeljo 25.
t. m. ob 15. v Košnici pri posestniku
g. Šlandru. Predaval bo gosp. Miloš
Levstik o predmetu: »Kakšno sadje
se naj goji v celjski okolici?«, o sa-
jenju sadnega drevja in o razmno-
žitvi debeloplodnega kostanja. Delili
se bodo razni cepiči. Podružnica
vljudno vabi k obilni udeležbi.

c Društvo hišnih posestnikov za
Celje in okolico je imelo v torek zve-
čer v hotelu »Pošti« redni občni zbor,
ki ga je vodil predsednik g. Grego-
rič. Poročila funkcionarjev so bila so-
glasno odobrena. Društvo je zaprosi-
lo pri mestnem načelstvu v Celju, da
bi se prepoved razobešanja perila na
Masarykovem nabrežju ne izvedla.
odnosno da bi dala mestna občina za
to na razpolago drug prostor. Izne-
šeno je bilo, da bo novi davčni za-
kon prizadel zlasti hišne posestnike
v mestih. Društvo je proti predvide-
ni obremenitvi za regulacijo Savinje,
ker smatra dobo 10 let za amortiza-
cijo kapitala za regulacijo za pre-
kratko. Z malimi spremembami je
bil izvoljen dosedanji odbor, nato pa
je predsednik Društva hišnih posest-

nikov v Ljubljani g. Frelih predaval
o položaju hišnih posestnikov glede
na nove davke.

c Narodna odbrana v Celju bo
imela redni občni zbor v soboto- 24.
t. m. ob 20.30 v klubovi sobi v Celj-
skem domu.

c Celjski pododbor Udruženja re-
zervnih oficirjev in ratnikov bo imel
svoj redni letni občni zbor v nedeljo
25. t. m. ob 10. dopoldne v posveto-
valnici mestnega načelstva.

c Brivnice in frizerski saloni bodo
na veliko nedeljo 1. aprila ves dan
zaprti, na veliki ponedeljek pa bodo
odprti od pol 8. do pol 11. dopoldne.

c Mestno parno in kadno kopališče
bo na veliki četrtek 29. t. m. ves dan
odprto.

c Posebni vlak Maribor — Planica
za 25. t. m. jo vsled nezadostnih pri-
jav odpovedan.

c Ob 80-letnici g. pros. Josipa Ko-
žuha, predsednika Dijaške kuhinje v
Celju, so darovali Dijaški kuliinji:
g. dr. Ferdo Prenj, predsednik uprav-
nega sodišča v Celju, 50 Din, zdrav-
nik g. dr. Fedor Mikič v Zagrebu ^0
Din in pisateljica gdč. Marija Kme-
tova v Ljubljani 20 Din.

c Savinjska podružnica TK Skale
je z izvolitvijo novega odbora pre-
nesla svoj sedež iz Mozirja v Celje
(Vodnikova ulica).

c Oskrbovane planinske koče. Koc-
bekov dom na Korošici bo odprt in
oskrbovan od 28. marca, Frischaufov
dom na Okrešlju pa od 29. marca da-
lje. Na Korošici je nad 3 metre sne-
ga. Iz Luč do Vodol vodi letna, na-
prej pa obnovljena zimska markaci-
ja do Kocbekovega doma. Stalno so
oskrbovane sledeče postojanke: Pis-
kernikovo zavetišče v Logarski doli-
ni, Mozirska ko5a na Golteh, kjei' je
še 1 in pol metra za smuko ideal nega
snega. Nadalje je stalno oskrbovana
tudi Celjska koča nad Celjem.

c Združenju trgovcev za mesto Ce-
lje! Glede na našo objektivno j>oro-
Cilo v predzadnji številki o občnem
zborii Združenja trgovcev za mesto
Celje smo prejeli v objavo naslednji
poziv združenju: »Združenju trgov-
cev za mesto Celje! Iz poročila o Va-
šem obč. zboi'u v »Novi Dobi« z dne
17. t. m. pod naslovom »Celjski tr-
govci so zboi'ovali« smo posneli sle-
dečo izjavo: Odlocno je treba obso-
diti postopanje nekega obrtniškega
stanu, ki je denunciral celjske slo-
venske trgovce, da plačujejo prema-
lo davka v primeri z obrtniki. — Pod-
pisano Društvo jugoslovanskih obrt-
nikov v Celju, kot stanovska organi-
zacija večine obrtnikov, se čuti pri
tern prizadeto ter prosi gori imeno-
vani naslov zadevno točnejšega po-
jasnila, predvsem, da navede skupi-
no obrtnikov, oziroma obrtniški stan,
ki je celjske trgovce denunciral. —
D. J. O.«

c Lastniki inotornih vozil v Celju
in celjskem srezu se pozivajo, da še
ta mesec zamenjajo cvidenčne tabli-
ce. Za območje mestne policije v Ce-
lju se dobijo nove« tablicc pri pred-
stojništvu mestne policije, za ves
ostali srez pa v pritličju sreskega na
čelstva.

c žetev smrti. V sredo je umrl v
Celju (Trubarjeva ul. 3) v visoki sta-
rosti 84 let sodni oficijal v pokoju
g. Franc Luschitzky. V celjski bol-
nišnici so umiii: v torek 54-letna de-
lavčeva žena Frančlška Kmeclova z
Zg. Hudinje, v sredo 79-letna brezpo-
selna kuharica Gabrijela Vošnjakova
iz Celja (Ozka ul. 5), v petek pa 35-
letni brezposelni uradnik Rudolf Tev-
čič iz Celja (Gosposka ul. 12) in 60-
letni Jurij Mlakar iz Vitanja. N. p.
v m.!

c Olepševalno in tujsko - prometno
društvo v Celju se najiskreneje za-
hvaljuje vsem darovalcem, posetni-
kom in sodelujočim, ki so skupno
pripomogli, da je di*uštvena priredi-
tev v »Celjskem domu« dne 13. fe-
bruarja t. 1. tako lepo uspela in iz-
datno okrepila društveno blagajno.

c Odbcr »Celjskega pevskega dru-
štva« izreka iskreno zahvalo vsem
cenj. dainam in gospodom, ki so pri-
pomogli z raznimi darili in osebnim
sodelovanjem k lepemu uspehu dru-
žabnega večera dne 17. februarja t. 1.
v Celjskem domu. — Društveni pev-

Pri hripi, influenci
in prehladu

se navadno priporoča masaža. Za masažo
se priporoča »ALGA«. Pri hripi, influenci,
prehladu namažite robec z »Algo« in lahno
masirajte bolniku prsa, hrbet, roke, noge,
vrat in čelo. MasaŽa z »ALGO« blaži bole-
lečine — osvežuje bolnika. Po masaži na-

stopa mirno in zdravo spanje.
»ALGA« se dobi v vseh lekarnah — dro-
gerijah in specerijskih trgovinah 1 steklenica

Din 14-—

ski zbor intenzivno vadi program za
svojo 40-letnico. Pripravc za proslavo
so v polnem teku in obetajo vse pri-
reditve v slavnostnih dneli, da posta-
nejo mogočna afirmacija slovanske
pesmi in velika manifestacija nacio-
nalne in jugoslovenske državne ideje.

c Razmere na delovnem trgu. Pri
ekspozituri javne borze dela v Celju
se je od 11. do 20. t. m. na novo pri-
javilo 40 brezposelnih (30 moških in
10 žensk), delo je bilo ponujeno za 9
oseb (6 moških in 3 ženske), posredo-
vanja so bila izvršena 4 (za 1 moške-
ga in 3 ženske), odpotovalo je 9 brez-
poselnih (4 inoski in 5 žensk), od-
padlo je 16 moskili. Dne 20. t. m. je
ostalo v evidenci 856 brezposelnih
(781 moskih in 75 žensk) napram 845
(762 moškim in 73 ženskam) dne 10.
t m. Delo dobijo: po 2 mizarja, ples-
karja in vrtnarja, 1 krojač, 2 kmeč-
ki dekli ter po 1 kuharica in služki-
n ja.

c Savinjska podružnica SPD sc za»
hvaljuje vsem, ki so na kakršenkoli
način pripomogli, da je letošnje
smučarsko in planinsko rajanje tako
lepo uspelo.

c V počastitev spomina blagopo-
kojnega g. F. Trdine, očeta učiteljice
gdč. Nine Trdinove v Celju, je daro-
val učiteljski zbor mestne dekliške
narodne sole 100 Din krajevni zaščiti
dece in mladine.

c Pet smrekovih hlodov, dolgili po
4 m in debelih po 20 do 25 cm, so po-
tegnili 15. t. hi. iz narasle Savinje v
Celju. Lastnik dobi hlode pri kopa-
liškem mojstru g. Maksu Radošu v
Liscah gtev. '-4.

c Dva prijatelja tuje lastnine. v
torek 20. t. HI. med 15. in 16. je izmak-
nil 22-letni Josip W. svojemu bratu,
21-letnemu kamnoseškemu pomočni-
ku Matiji Weissu iz njegovega stano-
vanja na Cesti na grad štev. 26 nekaj
oblačil in perila v vrednosti 385 Din.
Storilca so v sredo aretirali in odda-
11 v zapore okrajuega sodišča. V če-
trtek 22. t. m. je celjska policija are-
tirala 21-letnega Otona K., ker je
ukradel svoji teti na Sp. Hudinji 700
Din gotovine, trgovki gdč. Pongrači-
čevi pa 10. t m. v njeni trgovini na
Glavnem trgu 55 Din vreden siv pu-
lover. Tudi Otona K. so izročili okraj-
nem sodišču.

c Tatvina kolesa. V nedeljo 18. t. m.
ob 19.45 je nekdo ukradel zidarju
Ivanu Čudnu z Lave izpred neke go-
stilne v Gubčevi ulici 1.540 Din vred-
no, rdeče pleskano moško kolo znam-
ke »Kosmos« s tov. štev. 5,102.719 in
brez evidenčne številke.

c Karbopaket razpeCava tvrdka
Franjo Kalan, Celje, Lovstikova ul.

c Pomladanska potovanja z luk-
suznim parnikom »Kraljica Marija«.
Bliža se čas dopustov. Ne mučite se
preveč z načrti! Najidealnejši spored
je in bo krožno potovanje v Orient z
največjim potniškim parobrodom
»Kraljica Marija«. Solnce in svetlo-
ba, krasota morja in pokrajin, obili-
ca uživanja in doživetja! Velike po-
morske prednosti »Kraljice Marije«
in prvovrstna oskrba in prehrana se
zelo tenijo tudi v tujini in dve krož-
ni potovanji sta letos že popolnoma
zasedeni s tujimi skupinami. Od 9.
do 24. aprila sledi velikonocnemu
potovanju belgijskih turistov izlet v

Roditeljem!!
priporočamo za člane rodbine, ki so
bledega obraza, slabih živcev, brez teka,
»ENERG1N« za okrepitev krvi, živcev
in teka. Odrasli 3 likerske čašice na

na dan. Deca 3 žličke na dan.
»E N E R G I N« se dobi v lekarnah 1 orig.

steklenica pol litra Din 35*—
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Grčijo do Carigrada. Obiskana bodo
vsa večja pristanišča. in zgodovinski
kraji. Te vožnje se udeleži tudi večja
skupina Švicarjev. Cene tega poto-
vanja so izredno reducirane in zna-
šajo 3.700 Din. Naslednje potovanje
vodi dvovijačni parnik »Kraljica Ma-
ri ja« od 1. do 22. maja v Egipt, Siri-
jo in Palestino. Razen izletov v
Kairo, Memfis, Saharo, Gizeh (Keop-
sova piramida, sfinga, grobnica Tut-
ench - Amuna) Libanono, Damask
(mošeja Amajaden, svetovnoznani
bazari), Jeruzalem, Betlehem, Jeriho,
Mrtvo morje, Nazaret je predviden
tudi obisk levantskega sejma v Tel-
Avivu. Vozna cena od 5.000 Din na-
prej. V vozni ceni so vključena vož-
nja, kabina, oskrba na brodu, kopeli
v kadeh in krovni sedeži. Vozne cene
se razlikujejo samo po lcgi in veli-
kosti posamezriih kabin. Izleti na
kopuem se računajo posebej. Prija-
ve, rezervacije kabin (čim prcj tem
bolje), vplačila, oskrba viz in valut,
točni prospekti pri »Putniku«, Ma-
ribor, Aleksandrova cesta 35, ielef.
21—22 in Tourist-Office, Celje, Kre-
kov trg.

c Izpraznjevanje greznic. Mestno
načelstvo v Celju bo v smislu skle-
pov občinske uprave za izpraznjeva-
nje grezničnih jam v poletnih mese-
cih maj, junij, julij in avgust poleg
običajne takse 20 Din za vsak voz fe-
k.ilij zaračunavalo za črpanje in od-
voz vscikega voza fekalij še posebno
takso 30 Din, skupno torej 50 Din.
Hišni posestniki se v lastnem intere-
su opozarjajo na gornji sklep občin-
ske uprave s pripombo, da pravočas-
no in najkasneje do 25. aprila prija-
vijo polne greznice v izpraznitev, da
se s tem ognejo plačilu povišane tak-
se v navedenih mesecih. Prijave za
izpraznitev greznic se sprejemajo v
sobi št. 1. mestnega načelstva med
običajninii uradnimi urami.

c Velikonočne razglednice, pisalni
pribor, nalivna peresa, vse vrste pa-
pirja priporoča Karl Goričar vdv.,
Celje, knjigarna in veletrgovina s
papirjem. ' '" ' 'A

c Zlata ženska zapestnjica, vredna
okrog 300 Din, ki je bila v decembru
pozabljena v neki drogeriji, se dobi
pri predstojništvu niestne j>plicijo.

c Restavracija »Narodni dom«. V
nodoljo 25. t. m. ob 5. pop. koncert.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 24. t. in. do vštetega petka 30.
t. m. lekarna »Pri križu« na Kralja
Petra cesti.

c Gasilska in reševalna četa Celje,
Gasilno službo iina od nedelje 25.
t. in. do vštete sobote 31. t. m. I. vod
pod poveljstvom g. E. Beme, reševal-
no III. skupina, inspekcijsko pa na-
mestnik poveljnika g. Kališnik.

<• Kino Union. Petek 23. marca:
»V žaru puste«. Sijajna opereta. V
glavnih ulogah Rosi Barsony, Wolf
Albach-Retty in Tibor v. Halmay.
Glasba: E. E. Buder. Dve zvočni
predigri. — Sobota 24., nedelja 25. in
ponedeljek 20. marca: »Tihi Don«.
Originalni ruski zvočni velefilm iz
življenja donskih kozakov po roma-
nu D. Šolohova. V glavnih. ulogah
člana Hudožestvenega teatra E. Ce-
sarskaja in Abrihosov. Dve zvočni
predigri. — V nedcljo tri predstave:
ob 10.15, 18.30 in 20.45, ob pol 11. do-
poldne pa matineja.

Sport
Delovanje Kluba sloven-
skih kolesarjev v Celju

Klub slovenskih kolesarjev v Celju
je imel pred dnevi 30. redni letni
občiii zbor. Predsednik g. Mirko Fajs
je v svojeni poročilu omenl, da je
klub v zadnjih letih znatno napredo-
val. Kljub temu pa se opaža, da v
Celju ni pravega zanimanja za ko-
lesarski sport. Prav posebno v Celju
bi se mogli organizirati zelo lepi ko-
lesarski izleti v bližnjo ali daljno
okolico. Zato je potrebno, da se po-
samezni kolesarji včlanijo v klubu
in priredijo take izlete skupno, kajti
namen kluba ni samo, da vzgaja dir-
kače, temveč da goji tudi kolesarsko
družabnost.

Iz tajniškega poročila je razvidno,
da ima klub pol eg častnih in pod-
pornih tudi 44 rednih članov, izmed
katerih je 20 verificiranih pri Kotu-
l'askem savezu kraljevine Jugoslavi-
je. Klub je priredil 7 klubskih dirk,
zvezdno dirko v Celje in medklubsko
dirko na krožni progi Celje—Tehar-
je—Arclin—Celje. Klubske dirke so
se vršile na raznih progah v skupni
dolžini 340 km. Skupna dolžina prog
zvezdne dirke je znašala 357 km. Pr-
venstvo kluba za 1. 1933. si je pribo-
ril na dveh prvenstvenih dirkah v
skupni dolžini 123 km v Casu 4:01.58
g. Albin Zupanc, ki je obenem prvak
Celja.

Blagajniško poročilo izkazuje 2.105
Din 50 p dohodkov in 2.098.50 Din iz-
datkov. Dohodki zvezdne dirke so
znašali 1.17G.50 Din, izdatki pa 1.402
Din, primanjkljaj v znesku 225.25 Din
je kril klub iz svoje blagajne.

lzvoljen je bil naslednji novi od-
bor: predsednik Mirko Fajs, podprcd-
sednik Joško Aman, tajnik Alojz Ter-
ček, l)lagajnik Avgust Šumer, nä-
mestnik blagajnika Franc Jurman,
gospodar Anton Špes, odborniki Još-
ko Kramar, Slavko Lampret, Mirko
Fabjau, Hugo Kolar in Albin Zupanc,
revizorja Drago Gams in Ivan Vai-
lec.

Pri slučajnostih je bilo sklenjeno,
da bo priredil klub v nedeljo 25. t. m.
popoldno otvoritveno klubsko dirko
na progi Celje — Vojnik — Celje (14
km).

t Tri noyonietne tekme. V nedeljo
25. t. m. ob pol 11. se bo pričela na
Glaziji trening tekma med SK Ce-
ljem in vojaškim teamom, ob 14. pä
(v primeru lepega vremena) predtek-
ma med rezervama SK Celja in At-
letikov. Ob 15.30 bo istotam otvorit-
vena drugorazredna prvenstvena tek-
ma med SK Olimpom in SK Atlcti-
ko. Ta tekma bo odločila prvaka
celjskega nogometnega okrožja. Tek-
ma bo gotovo zelo zanimiva in na-
peta, ker sta moštvi po moči precej
enaki. To tekmo bo sodil s. s. g. Lu-
kežič iz Ljubljane, dopoldansko tek-
mo pa g. Svetek.

t Nogometna sekcija SK Celja. V
torek 27. t. m. ob 20. strogo obvezen
sestanek I. in II. moštva v klubovi
sobi. — Načelnik.

t Težkoatletska sekcija SK Jugo-
slavije v Celja priredi v nedeljo 25.

t m. ob 19. nastop v Roblekovi dvo-
rani v Žalcu. Na sporedu bo rokobor-
ska gimnastika, rokoborba, predva-
janje raznih gibov itd. Prijave za
težkoatletsko sekcijo ?e sprejemajo
vsak torek in četrtek od 19.30 dalje
pri treningih.

t Tekma v smuku s Savinjskega
sedla na Okrešelj. Smučarski klub
Celje razpisuje tekmo v smuku za
2. aprila s Savinjskega sedla na
Okrešelj Start ob 11. na Savinjskem
sedlu (2001 m), cilj pri Frischauf o-
vem domu na Okrešlju. Tekma so
vrši po pravilniku JZSS in je dovo-
ljen start samo verificiranim tekmo-
valcem, ki se izkažejo z verifikacij-
sko legitimacijo. Prijavnina 10 Din
za tekmovalca in jo je treba poslati
obenem s prijavo na naslov: Herman
Pibernik, tv. D. Rakusch, Celje do
31. t. m. ali plaCati v Frischaufovem
domu. Žrebanje ob 8.30 v Frischaufo-
vem domu, skupni odhod na start ob
9. Darila: Prvi prejme srebmo spo-
minsko plaketo in častno diplomo.
drugi srebrno plaketo in diplomo,
tretji diplomo in praktično darilo.
Prvi trije tekmovalci Smučarskega
kluba Celje prejme jo diplome. Obja-
va uspeha in razdelitev daril bo po
tekmi v Frischaufovem domu. Opom-
ba: Odhod iz Celja z avtobusom v ne-
deljo 1. aprila ob 5. in 8. zjutraj do
Luč, od tod peš približno 2 km (za-
radi pokvarjene ceste), nakar bo tre-
ba presesti v drugi avto, ki bo vozil
udeležence v Logarsko dolino. Po
vratek bo na isti način na velikonoč-
ni ponedeljek, tako da bodo zunanji
gosti še pravočasno prispeli k večer-
nim vlakom.

t Visokoalpinski smuški tečaj pod
vodstvom saveznega smuškega uči-
telja priredi Savinjska podmnižca
SPD od 8. aprila dalje na Korošici.

P o t t e slabe prebave so oiojEO
! zapeka, gorečica, pomanjkanje teka, kolcanje,
: črevesni katar, želodčni katar, bljuvanje,
j nemirno spanjc, težka in trudna glava po
I spanju, tvori v želodcu, hemoroidi, bolezni

v jetrih. Čim opazite, da se Vam jed ne
i prebavlja v redu, vzemitc takoj po obedu
1 in večerji v malo vode 1 žličko praška
I »MAONA«. Rešili ste se vseh skrbi. Za
| deco in odrasle najugodnejši je prašek za

odprtje želodca in čreves »Magna«, ker čisti
i hitro, sipurno in ugodno, brez kakršnihkoli
i bolečin. «MAGNA« se dobi v lekarnah 1 za-
j vitek Din 4'—

t Vremensko poročilo. Mozirska
koča na Golteh, 23. marca: Na stari
podlagi 30 cm suhega snega. Smuka
idealna. Koritzkega koča na Smre-
kovcu, 23. marca: Na stari podlagi
30 cm novega, za smuko izvrstnega
snega.

Skavtizem
Stegov zbor bo v nedeljo 25. t. m.

točno ob 9. dopoldne. Udeležba je ob-
vezna za člane »Rover-kluba«, »Iz-
vidnike« in »Volčiče«. Na zboru bo
predaval o treznosti g. M. Bobek.

Sestanek »Rover-kluba« bo v sredo
28. t. m. ob 20. Na sestanku bo pre-
daval g. pr\>f. Rudolf o socialni higi-
jeni.

Dopisi
Višnja vas pri Vojnikn. Po dalj-

šem, težkem trpljenju je umrl v sta-
rosti 65 let posestnik Ivan Prekoršek.
Pokojni je bil skrben gospodar ter
značajen naroden mož in ugleden
član načelstva posojilnice v Vojniku
— še iz onih časov, ko je ta zavod
pod vodstvom odličnih narodnjakov
gg. Brezovnika, dr. Žižka in župnika
Voduška bil edina in odločna opora
narodnemu življu v tedaj ponemče-
nem Vojniku. Tak narodno značajen
mož je pokojni naš »Jož« ostal tudi
v novih razmerah in ni nikdar nase-
dal raznim hujskačem. To svojo na-
rodno in državljansko zavest je vse-
lej tudi izpričal pri volitvah. Naj mu
bo ohranjen med nami časten spo-
min, njegovim preostalim pa naže
iskreno sožalje!

Velika Pirešica. Na sokolsko dru-
stvo bo v nedeljo 25. t. m. ob 15. po-
tt ovilo v narodni šoli v Veliki Pire-
šici ljudsko igro »Dekle z rožmari-
nom«.

V gostilni: »No, zakaj pä' že greš
domov?« — »Moja žena je telefoni-
rala.« — »Ali se je kaj zgodiio?« —
»Ne. Rekla je samo: Če ne prides ti,
pridem jaz!«

Oglašujte!

KJtVOritveno naznanilo X)l\udno naznanjam cenj. o&činstvu, da sent po
31 letnem strofiovnem delovanju O1VOV.IL

v Celju, Kralja Petra c. -45 (poleg gostilne „Branißor")
lastno ünjigarno, papirnico s pisamišRimi in šols&imi potreftščinamj,

trgovino z muzifoalijami in anti&varičnimi hijigami z naslovom

~,,DOMOVINA"
Imel 6om v zalogi vse slovanske leposlonne, znanstvene in šols&e ßnjige, med temi
zlasti jugoslovansüe. Poleg tefi tudi inozems&e, j)oscf>no francosie, angleš&c ter v
velitii izßiri najnovejše nemske leposlovne, znanstvene in poljudno znanstvene knjige.
"N.aročam najfiiireje vse jugoslov., slovanske, francostte, nemške in anglesfte rcoije.
X)elika izSira muziftalij, poučnifi, Masičnifi, vofcalnifi šol za vse Instrumente,
"öedno najnoveiši modni journali v T'elifti izßiri. Izdelujem preiz&ušene kroje po
meri, modeln (ris&i) zanesljivo v 48 urafi. Ccno zmerna od Din 15'— do 28'—.
Zafitevajte seznamc modnifi journalov, fcnjig itd. tjrezplačnol Knpujem in prevza-
mem v prodajo ra&ljene ftnjige in muzikalije. 'Dajem informacije za fcnjige vsefi
strok in jezikov fš>rezplacno.

Knjigarna „'DomOVinCl"
in papirnica • — — — ^ ^
Celje, Kralja Petra cesta 4 5
poleg gostilne .Bra n i bor"
lastnik MAKS OTON HUBERT

MAURICE LEBLANC: 53

Skrivnostno oko
Kriminalen roman Frevel B. Rlhteršič

Ko je avto prišel v bližino Lamartinove ceste, je
ukazal Lupin ustaviti in se je poslovil od doktorja.
Grognard in Le Ballu sta ga Cakala, kakor je bilo
dogovorjeno.

»Kako je z gospo Mergyjevo?« ju je vprašal.
»Že od včeraj je nisva več videla. Samo pismo

sva od njo dobila. Pisala je, da je videla Uaubrecqua,
ko je stopil iz hiše, kjer stanujeta njegovi sestrični,
in se z vozom odpeljal. Številko si je zapomnila.«

»Drugače nič novega?«
»V minuli noči, tako pišejo listi, si je Albufex v

jeti prerezal žile s steklom. Pravijo, da je zapustil
dolgo pismo, kjer trdi, da je Daubrecq kriv njegove
bmrti in pripoveduje na široko, kakSno ulogo je imel
Daubrecq v kanalski aferi.«

»Ali je to vse?«
»Ne. Isti listi tudi pišejo, da je komisija za po-

ünlostitve zavrgla Gilbertovo in Vaucherayevo proä-

njo za pomiloščenje in da bo predsednik republike
najbrž v sredo sprejel njuna zagovomika.«

Lupina je mrzlo izpreletelo.
»Gospodom se mudi,« je hladno pripomnil. »Dau-

brecq je dal naši počasni justici močan pospešek. Še
teden clni in sekira bo padla. Ubogi Gilbert, če ne bo
kupu aktov, ki jih bo dobil predsednik republike v
roke, priložen tudi imenik sedemindvajsetih.«

»Mojster, a l i i z g u b l j a t c p o g u m ? «
»Jaz? Neumnost! Čez dobro uro bom imel že kri-

stalen zamašek. Čez dve uri born govoril z Gilberto-
vim zagovornikom in potem bo vzeta ta möra z nas
vseh.«

»Bravo! Ali naj vas počakava?«
»Ne, vrnita se v hotel. Za vama pridem!«
Ločili so se. Lupin je krenil naravnost proti vrt-

nim vratom Daubrecquove hiše in pozvonil. Detektiv,
ki je stal v bližini, mu je odprl:

»Gospod Nicole, ali ne?«
»Da, jaz sem. »Ali je gospod višji nadzornik

Blanchon tu?«
»Da.«
»Ali bi lahko z njim govoril?«
Odvcdli so ga v pisarno, kjer ga je višji nadzor-

nik Blanchon zelo prijazno sprejel.

»Gospod Nicole, ukazano mi je, naj vam v vsem
ustrežem. In veseli me, da vas lahko osebno pozdra-
vim.«

»Zakaj, gospod višji nadzornik?«
»Nekaj novega se je zgodiio.«
»Kaj važnega?«
»Zelo važnega.«
»Hitro! Povejte!«
»Daubrecq se je vrnil.«
»Kaj pravite? Daubrecq se je vrnil. Ali je še tu?«
»Ne, že spet je Sei.«
»In tu, v svoji delovni sobi je bil tudi?«
»Da.«
»Kdaj?«
»Davi.«
»In vi mu tega niste branili?«
»S kakšno pravico?«
»In samega ste ga pustili?«
»Da, ker je to zahteval.«
Lupin je prebledel.
Daubrecq se, je vrnil in vzel kristalni zamašek.

Bai se je, da ga ne bi kdo dobil v roke in ga je rajSi
kam drugam skril. Toda, hudiča, kdo si je mogel to
misliti!
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ZA POMLAD
Zakaj T I V A R O B L E K E ?
Zato ker so lepe in dobre in

cenene
Izdelujemo obleke

za v s o družino
Pros I mo Vas, da se o ten«

priprlčate v naiih prodajalnah

O B L E K E

V lepo pomladj
z dobrimi čevljf
tninizklitii cenami

0 . 1 2 5 . . 0.165.-

fino rjavoTtel. usnje •
z okrasom

moderns 'rjavi chevr.,
okrasne luknjice

lak z nubukom

D 1 6 5 . -

flexible
izdelava

D.128.- 0.145.-
Črni ali rjavi boks, belo šivani,
za gospodc, v enostavni izde-
lavi D. 128--

D. 145.-

Črni tel boks in usnjena
peta, rjavi tel. boks ali
lak D. 145--

lak Cevlji z okrasom iz
reptil usnja fino rjavo tel. usnje,

okrasne luknje

«ffunuuuJc
CELJ£, Aleksandrova ul. I.

Franjo Dolžan
kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa « zgoral navedena stroke spada]o£i dela in popravila — Ceni zmtrna — Postrožba toüna in solidia

O e l j e
Za k r e s i j o
Telefon 245

Vinfco Biitoroec. obi. honcesmEstni tesars^i mojstep na Lavi
Rlfi Tplill ^ z v r ^ u ) e vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
pi I lltvljll hi§e, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. CekovnI raeun
štev. 14.737

Kupim staubiStE 500 800-1000 m
po primerni ceni, ali pa stanovanjsko hišo
v C e l j u ali bližnji o k o l i c i za 60.000 do
120.0C0 Din s hraniino knjižico Ljudske
posojilnice v Celju. Na željo z mescčnim
odplačevanjem po možnosti 500 do 1000 Din.
Naslov v upravi lista, kjer naj tudi proda-

jalec pusti naslov.

Prodam
zemljo za vrt več m3. Albert OKORN,

Lava 10 pri Celju.

Po umrli Wesiak Mariji v Celju oddaja za-
puščinski kurator Stepic Robert na Lavi 7

zemljišča v podnajem

MOKO
prvcvrstne kvalitete za
velikonočne potice
dobite po nizkih cenah

v trgovini

„PROMET"
Celje, Gosposka ul. 26

Izbiro
r a z n e g a p o h i š t v a

v trpežni izdelavi in po ugodnih
cenah dobite pri tv.

B a u m g a r t n e i » Marija - Celje

Cesta na grad 47 (5 minut od kolodvora)

Skoraj nov
Singerjev šivalni stroj

se ugodno (deloma na obroke) proda.
Naslov v upravi lista.

Velikonočne in
godovne dopisnice

novi vzorci, se dobijo v knjigarni in
• trgovini s papirjem

Franc Leskovšek
Celje, Glavnl trg 16

Semena
sveža vrtna in poljska dobite pri tv

Karol Loibner
C e 1 i e

Kralfa Petra cess a 17
„Pri Zvoncn"

VOZIČKI
IN

DECJE OPDEME

KRAMARsMKLEJ
CEUE

Kaj premišljujete ?
Ne vem, kje naj si kupim blago za novo
obleko.
Tu ni nič premišljevati, temveč pošljite še
danes k Trgovskemu domu — Stermecki
po vzorce, ker tam je ogromna izbira v
suknu, kamgarnu, ševjotu in drugem blagu
za moške obleke. Vse blago je dobre ka-
kovosti, cene pa so zelo nizke.

^ s * TRB0WKI-D0M

^ p P " r o I w i r i A ' PERIL A • in • OBLEIC

C E L J E
Izdeluje na željo obleke in drugo konsek-
cijo po meri v par dneh.

Za Veliko noč!
Piščance za cvre.nje, purane, purice, gosi in
vso drugo očiščeno perutnino dobite po na-
ročilu v mlekarnl Flora N c c k e r m a n ,

C e l j e , Kralja Petra cesta 24.

Moško kolo
zelo dobro ohranjeno se poceni proda.

Naslov v upravi lista.

PRODAM

hraniino knjižico
z vlogo 10.000 Din. Naslov v upravi lista.

Stanovanje
1 soba in kuhinja se odda s 1. aprllom.

Naslov v upravi lista.

4 sobe, kuhinja, električna luč, velik vrt in
njiva se da v najem. Ponudbe na upravo

lista pod »Mesečno 500«.

Brivski salon
se ugodno proda v centru Celja. Naslov v

upravi lista.

Ob smrli naše matere, oz. babice, sestre in tete, gospe

MARIJE WESIAK vo. CÖIESYIN
roj. Scliwab

smo prejeli toliko dokazov odkritosrčnega sožalja, da nam ni mogoče
izreči vsakemu posebej svojo globoko zahvalo.

Prosimo vse, ki so nam izrazili svoje sožalje in spremili drago
pokojnico k večnemu počitku, da tem potom sprejmejo našo najiskre-
nejšo zahvalo.

Celje, v marcu 193*.
Oloboko žalujoče rodblne

Cölestin, Heppert, dr. Schwab

Urejuje Rado Pefinik. — Ödgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan četina. -- ObaT Celju.

Na prodaj
je zelo ugodno Biiša 10 v Vo in iku
z vrtom. Polovica kupnine se more
plačati z vlogami celjskih denarnih za-
vodov. Pojasnila daje notar dr. Stojan

Ivan v Celju.

Za pomlad novo došlo!
Blago za gospode in dame, perilo, ro-
kavice, ženske in moške nogavice,
moSke klobuke in kape itd. v bogati
zalogi ter zelo poceni v manufakturni

in modni trgovini

Fr. Harbeutz - Celje
Kralja Petra cesta 3

Otroški Iak čevlji z zaponko

20/22 23/25 26/27 28/30
Din 25.— 35.— 55.— 65.—
Din 60.— 70.— 85.— 95._


